<u>Instituciones electorales coordinadas en la organización del proceso electoral</u> concurrente 2023-2024

(2023-06-29), Mi Morelia MICH (sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 15:44:59, Precio \$13,160.00 INE trabaja de manera coordinada con OPLES de los 32 estados de la República de cara a las elecciones del 2024

Morelia, Michoacán (MiMorelia.com).- Las Instituciones electorales tienen entre sus fines y objetivos organizar procesos electorales con efectividad y eficacia, así como fortalecer la confianza y la participación ciudadana en la vida democrática y política del del País por esta razón, el Consejero Presidente del IEM, Mtro. Ignacio Hurtado Gómez, asistió al encuentro "Análisis y reflexiones sobre los desafíos institucionales", organizado por el Instituto Nacional Electoral (INE).

Durante la inauguración la Consejera Presidenta, Guadalupe Taddei Zavala, consejera Presidenta del INE destacó el reto de la continuidad operativa en el nuevo ciclo de la democracia en México que permita la consolidación del Sistema Nacional Electoral, de cara a la planeación y organización del Proceso Electoral Federal y concurrentes 2023-2024.

Los vocales locales ejecutivos y Presidencias de los OPLES de las 32 entidades del país participaron en mesas de trabajo con las diferentes Consejerías del INE, en las que se definieron aspectos relevantes, tales como Participación Ciudadana Efectiva; Organización de Procesos Electorales en el Marco del Sistema Nacional Electoral; Identidad Electoral y Voto en el Extranjero, y Políticas Públicas y Derecho Electoral.

En el caso del grupo 1, los subtemas fueron la promoción de mecanismos para incrementar la participación ciudadana; analizar una ruta crítica en la estrategia de capacitación electoral, así como el reclutamiento y periodos de contratación de los Capacitadores Asistentes Electorales.

Entre los retos más importantes para el INE se destacó lograr una mayor participación electoral de los jóvenes de entre 20 y 29 años, para lo que se consideró necesario realizar trabajo con influencers en redes sociales.

Para el grupo 2, los subtemas abarcaron el número y ubicación de casillas, al igual que los elementos para su instalación; el Voto en Prisión Preventiva y Voto Anticipado; la estrategia colaborativa para la homologación de plazos, registro de candidaturas y etapa de resultados; la instalación de los consejos locales y distritales y los cómputos finales.

Se estableció la relevancia de una mayor y mejor colaboración con las autoridades federales y locales en materia de seguridad pública y ciudadana.

Respecto del grupo 3, los subtemas fueron la campaña de credencialización, el Padrón y Lista Nominal electorales; los conteos rápidos y los retos para la implementación del Voto de los Mexicanos Residentes en el Extranjero.

En esta mesa de trabajo, se enfatizó la posibilidad de incrementar la participación de los mexicanos residentes en el extranjero, mediante la modalidad de voto por internet, así como la inclusión de otro grupo de electores, como el Voto en Prisión Preventiva y Voto Anticipado.

Finalmente, el grupo 4 abordó los subtemas de medidas cautelares; procedimientos ordinarios y especiales sancionadores; fiscalización y medios de impugnación; la Plataforma "Candidatas y Candidatos, Conóceles", así como los desafíos en los procesos electorales, con las medidas de la Ley 3 de 3.

Contenido

Aquí se solicitó una capacitación especial en materias jurídica y de lo contencioso electoral, para la aplicación de los criterios que han surgido en los últimos tiempos, así como para las personas que tienen el primer contacto para la atención de los casos de Violencia Política contra las Mujeres en Razón de Género.

s1875_u4

El INE y los OPL buscan consolidar el Sistema Nacional Electoral rumbo a los procesos electorales del 2024

(2023-06-29), Cursor en la Noticia HGO (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 14:50:48, Precio \$5,000.00 Acuerdan trabajar conjuntamente en los comicios 2023-2024, donde se disputarán más de 20 mil cargos, se instalarán 170 mil casillas y se requerirán más de 1.5 millones de funcionarios, para un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos

El compromiso es entregar buenas cuentas en el próximo proceso electoral: Guadalupe Taddei

Ciudad de México, 29 de junio de 2023.- El Instituto Nacional Electoral (INE) y los Organismos Públicos Locales (OPL) -integrantes del Sistema Nacional Electoral- concluyeron hoy, a partir de sendas reuniones de trabajo, la definición, planeación y organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024, llamado a ser el más grande en la historia comicial de México no sólo por su alcance y cobertura, sino por la concurrencia entre las elecciones federales y locales.

En los comicios del 2024 se elegirán más de 20 mil cargos de elección popular, se instalarán 170 mil casillas y se requerirán 1.5 millones de funcionarios, para un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

Primero en los Encuentros Institucionales para la Continuidad y el Desarrollo de los Procesos Electorales, "Análisis y reflexiones sobre los desafíos institucionales", y después en la "Reunión de Coordinación del Sistema Nacional Electoral, Vocalías Ejecutivas Locales y Presidencias de los Consejos Generales de los Organismos Públicos Locales", acordaron trabajar conjuntamente en ejes de acción como la continuidad operativa y retos institucionales.

Las autoridades electorales de todo el país se comprometieron a llevar a cabo una coordinación horizontal, en aras de la defensa de la democracia en México y de la promoción de los derechos político-electorales de un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

Nuevo ciclo de gestión institucional

Durante el día, las Consejerías del Instituto, en conjunción con los titulares de los 32 OPL y de las 32 Juntas Locales Ejecutivas, participaron en mesas de trabajo donde definieron los aspectos más relevantes de la próxima contienda comicial y acordaron trabajar en un nuevo ciclo de gestión institucional, en el que haya continuidad operativa en la organización y una tendencia creciente de la participación ciudadana en los comicios, sobre todo de las y los jóvenes del país.

El Sistema Nacional Electoral definió en su conjunto los mecanismos de coordinación y comunicación interinstitucionales; las líneas de acción para la preparación y atención de las actividades a desarrollar coordinadamente, y la ejecución y seguimiento de las acciones vinculantes en la organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024 y concurrentes.

Dieciséis mil conexiones vía remota siguieron los trabajos

La Consejera Presidenta del INE, Guadalupe Taddei Zavala, afirmó que con estas reuniones se marca un antes y un después en las relaciones del Sistema Nacional Electoral, lo cual implica el "enorme compromiso" de "entregar buenas cuentas en el próximo proceso electoral", en el que "todos, al mismo tiempo, estamos puestos a prueba".

Ante las y los Consejeros del INE, las y los titulares de los OPL, la Consejera Presidenta informó de la histórica cifra de 16 mil conexiones vía remota hacia los trabajos del Sistema Nacional Electoral, que, además de inaugurar una nueva forma de comunicación, muestra el interés, compromiso, responsabilidad, sentido de pertenencia, de colaboración y de liderazgo de todas las autoridades electorales.

Al cierre de los dos días, la Consejera Presidenta habló de la "nobleza institucional" que caracteriza al Instituto Nacional Electoral y a su organización.

Consolidación del Sistema Nacional Electoral

En las mesas de trabajo, el INE y los OPL acordaron laborar en ejes de acción como la participación ciudadana; consolidación del Sistema Nacional Electoral y la optimización en el uso y aplicación de recursos.

Los temas abordados permitieron delinear un Plan Integral para el Proceso Electoral Federal 2023-2024, que considere todas las mejoras posibles y garantice el desarrollo de actividades con mayor eficiencia en el cumplimiento de sus atribuciones.

En este rubro, se destacó que el Sistema de Vinculación con los OPL ha cumplido con su objetivo de comunicación interinstitucional y como medio para realizar el registro de personas aspirantes.

Los módulos del sistema son: consultas y documentos; seguimiento de actividades; Homologación de Bases de Datos y Registro de Aspirantes.

Plan Integral y Calendarios de Coordinación

En 2024 estarán en disputa más de 20 mil cargos de elección popular; por lo que las autoridades electorales locales definieron la ruta crítica del Proyecto de Plan Integral y Calendarios de Coordinación de las 32 entidades del país y para tal fin se suscribirán igual número de Convenios Generales.

Por otra parte, en materia de Capacitación Electoral, se proyectó la instalación de 170 mil casillas; para lo que se requerirán de más de 1.5 millones de funcionarios de casilla y la operación del Modelo de reclutamiento, selección y capacitación de Supervisores Electorales y Capacitadores Asistentes Electorales (CAE).

Además, se considera que, para la integración de las Mesas Directivas de Casilla, se utilizará la aplicación móvil que operarán las y los CAE, a efecto de registrar la información de las y los funcionarios presentes el día de la Jornada Electoral.

Texto y Foto: Instituto Nacional Electoral

EtiquetasINE OPL

INE y los OPL inician la coordinación para organizar el Proceso Electoral Federal 2023-2024

(2023-06-29), GTO Observatorio Informativo (sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 12:15:53, Precio \$1,064.00

INE Consejo General.

CDMX 28 de junio de 2023.- Con el objetivo de consolidar al Sistema Nacional Electoral, las Consejerías del Instituto Nacional Electoral (INE) y las y los titulares de los 32 Organismos Públicos Locales (OPL) iniciaron los trabajos de coordinación y planeación de la organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024.

Se trata del proceso más grande en la historia comicial de México, por el número de votantes y los cargos de elección popular a disputarse en todo el país.

De cara a estos comicios, las autoridades electorales del INE y los OPL de las 32 entidades federativas, trabajarán en la identificación de los puntos de convergencia que lleven a la consolidación del Sistema Nacional Electoral.

Las consejeras y consejeros presidentes de los OPL de todo el país participaron en mesas de trabajo con las Consejerías del INE, a fin de unir esfuerzos en la coordinación de un trabajo conjunto horizontal.

La Consejera Presidenta del INE, Guadalupe Taddei Zavala, los conminó a trabajar de la mano y a colocarse por encima de todo el complejo contexto político que vive el país, mediante una cultura de trabajo humanizada, con proyectos y acciones electorales de altura.

Taddei Zavala manifestó que el gran reto es replantear algunos temas para crecer desde los detalles, y los convocó a "ser ambiciosos en que vamos a sacar el mejor proceso de la historia y que el Sistema Nacional Electoral guedará confirmado en el 2024" por el trabajo de los OPL y el INE.

En las elecciones de 2024 se disputarán nueve gubernaturas -Ciudad de México, Chiapas, Guanajuato, Jalisco, Morelos, Puebla, Tabasco, Veracruz y Yucatán-; se renovará el Congreso federal y las cámaras locales de 31 entidades; las 16 alcaldías de la capital del país, y miles de cargos municipales y locales, lo que demanda una eficaz coordinación entre las autoridades electorales.

En 2024 se cumplirán 10 años de la reforma electoral que dio paso a la creación del INE y de un sistema electoral que da cuenta de la experiencia acumulada en la preparación coordinada de 347 elecciones ordinarias y 75 extraordinarias, cuyos resultados han coadyuvado al periodo más largo de paz y estabilidad del país.

INE y los OPLE buscan consolidar Sistema Nacional Electoral rumbo a procesos electorales del 2024

(2023-06-29), Más Noticias VER (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 10:51:57, Precio \$22,861.00 Ciudad de México.- El Instituto Nacional Electoral (INE) y los Organismos Públicos Locales Electorales (OPLE) -integrantes del Sistema Nacional Electoral concluyeron hoy, a partir de sendas reuniones de trabajo, la definición, planeación y organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024, llamado a ser el más grande en la historia comicial de México no sólo por su alcance y cobertura, sino por la concurrencia entre las elecciones federales y locales.

En los comicios del 2024 se elegirán más de 20 mil cargos de elección popular, se instalarán 170 mil casillas y se requerirán 1.5 millones de funcionarios, para un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

Primero en los Encuentros Institucionales para la Continuidad y el Desarrollo de los Procesos Electorales, "Análisis y reflexiones sobre los desafíos institucionales", y después en la "Reunión de Coordinación del Sistema Nacional Electoral, Vocalías Ejecutivas Locales y Presidencias de los Consejos Generales de los Organismos Públicos Locales", acordaron trabajar conjuntamente en ejes de acción como la continuidad operativa y retos institucionales.

Las autoridades electorales de todo el país se comprometieron a llevar a cabo una coordinación horizontal, en aras de la defensa de la democracia en México y de la promoción de los derechos político-electorales de un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

Nuevo ciclo de gestión institucional

Durante el día, las Consejerías del Instituto, en conjunción con los titulares de los 32 OPLE y de las 32 Juntas Locales Ejecutivas, participaron en mesas de trabajo donde definieron los aspectos más relevantes de la próxima contienda comicial y acordaron trabajar en un nuevo ciclo de gestión institucional, en el que haya continuidad operativa en la organización y una tendencia creciente de la participación ciudadana en los comicios, sobre todo de las y los jóvenes del país.

El Sistema Nacional Electoral definió en su conjunto los mecanismos de coordinación y comunicación interinstitucionales; las líneas de acción para la preparación y atención de las actividades a desarrollar coordinadamente, y la ejecución y seguimiento de las acciones vinculantes en la organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024 y concurrentes.

Dieciséis mil conexiones vía remota siguieron los trabajos

La Consejera Presidenta del INE, Guadalupe Taddei Zavala, afirmó que con estas reuniones se marca un antes y un después en las relaciones del Sistema Nacional Electoral, lo cual implica el "enorme compromiso" de "entregar buenas cuentas en el próximo proceso electoral", en el que "todos, al mismo tiempo, estamos puestos a prueba".

Ante las y los Consejeros del INE, las y los titulares de los OPLE, la Consejera Presidenta informó de la histórica cifra de 16 mil conexiones vía remota hacia los trabajos del Sistema Nacional Electoral, que, además de inaugurar una nueva forma de comunicación, muestra el interés, compromiso, responsabilidad, sentido de pertenencia, de colaboración y de liderazgo de todas las autoridades electorales.

Al cierre de los dos días, la Consejera Presidenta habló de la "nobleza institucional" que caracteriza al Instituto

Inicia coordinación de INE y Organismos Públicos Locales de cara a la organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024

(2023-06-29), El Arsenal.net CDMX (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 10:24:59, Precio \$6,610.00 FacebookTweetPrint

México.- Con el objetivo de consolidar al Sistema Nacional Electoral, las Consejerías del Instituto Nacional Electoral (INE) y las y los titulares de los 32 Organismos Públicos Locales (OPL) iniciaron los trabajos de coordinación y planeación de la organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024.

Se trata del proceso más grande en la historia comicial de México, por el número de votantes y los cargos de elección popular a disputarse en todo el país.

De cara a estos comicios, las autoridades electorales del INE y los OPL de las 32 entidades federativas, trabajarán en la identificación de los puntos de convergencia que lleven a la consolidación del Sistema Nacional Electoral.

Las consejeras y consejeros presidentes de los OPL de todo el país participaron en mesas de trabajo con las Consejerías del INE, a fin de unir esfuerzos en la coordinación de un trabajo conjunto horizontal.

En la inauguración de la "Reunión de Coordinación del Sistema Nacional Electoral, Vocalías Ejecutivas Locales y Presidencias de los Consejos Generales de los Organismos Públicos Locales", la Consejera Presidenta del INE, Guadalupe Taddei Zavala, los conminó a trabajar de la mano y a colocarse por encima de todo el complejo contexto político que vive el país, mediante una cultura de trabajo humanizada, con proyectos y acciones electorales de altura.

Ante Consejeras y Consejeros, miembros de la Junta General Ejecutiva del INE y del Titular del Órgano Interno de Control, Taddei Zavala manifestó que el gran reto es replantear algunos temas para crecer desde los detalles, y los convocó a "ser ambiciosos en que vamos a sacar el mejor proceso de la historia y que el Sistema Nacional Electoral quedará confirmado en el 2024" por el trabajo de los OPL y el INE.

Durante la apertura de trabajos -que se transmite vía remota a las 32 entidades del país-, la Consejera Presidenta aseveró que el INE estará abonando para que las situaciones presupuestales de los OPL se entiendan por parte de los gobiernos locales y asimismo que deben contar con la capacidad suficiente para salir adelante.

Entre los objetivos de esta reunión sobresalen: fortalecer los mecanismos de coordinación y comunicación de las autoridades electorales, nacional y estatales; identificar los aspectos relevantes de programación y presupuestación, y establecer el esquema de colaboración para la ejecución y seguimiento del Proceso Electoral 2023-2024.

En las elecciones de 2024 se disputarán nueve gubernaturas -Ciudad de México, Chiapas, Guanajuato, Jalisco, Morelos, Puebla, Tabasco, Veracruz y Yucatán-; se renovará el Congreso federal y las cámaras locales de 31 entidades; las 16 alcaldías de la capital del país, y miles de cargos municipales y locales, lo que demanda una eficaz coordinación entre las autoridades electorales.

En 2024 se cumplirán 10 años de la reforma electoral que dio paso a la creación del INE y de un sistema electoral que da cuenta de la experiencia acumulada en la preparación coordinada de 347 elecciones ordinarias y 75 extraordinarias, cuyos resultados han coadyuvado al periodo más largo de paz y estabilidad del país.

Contenido

En las mesas de trabajo se abordaron asuntos relacionados con el Plan integral y calendarios de elecciones concurrentes; los Convenios, Anexos Técnicos y Financieros; el Conteo Rápido en nueve gubernaturas; el Voto en Prisión Preventiva y el Voto Anticipado; la Estrategia de Capacitación Electoral; la Paridad y acciones afirmativas; la Plataforma "Candidatas y Candidatos, Conóceles", y la Fiscalización, entre otros.

FacebookTweetPrint

© 2023 Derechos reservados El Arsenal

s1875_u45

INE y OPL buscan consolidar Sistema Nacional Electoral rumbo a procesos electorales del 2024

(2023-06-29), Noventa Grados MICH (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 10:15:28, Precio \$8,936.00 Ciudad de México, 29 de junio de 2023.- El Instituto Nacional Electoral (INE) y los Organismos Públicos Locales (OPL) -integrantes del Sistema Nacional Electoral concluyeron hoy, a partir de sendas reuniones de trabajo, la definición, planeación y organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024, llamado a ser el más grande en la historia comicial de México no sólo por su alcance y cobertura, sino por la concurrencia entre las elecciones federales y locales.

En los comicios del 2024 se elegirán más de 20 mil cargos de elección popular, se instalarán 170 mil casillas y se requerirán 1.5 millones de funcionarios, para un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

Primero en los Encuentros Institucionales para la Continuidad y el Desarrollo de los Procesos Electorales, "Análisis y reflexiones sobre los desafíos institucionales", y después en la "Reunión de Coordinación del Sistema Nacional Electoral, Vocalías Ejecutivas Locales y Presidencias de los Consejos Generales de los Organismos Públicos Locales", acordaron trabajar conjuntamente en ejes de acción como la continuidad operativa y retos institucionales.

Las autoridades electorales de todo el país se comprometieron a llevar a cabo una coordinación horizontal, en aras de la defensa de la democracia en México y de la promoción de los derechos político-electorales de un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

INE y Organismos Públicos Locales arrancan organización del Proceso Electoral 2023-2024

(2023-06-29), PUE Urbano Puebla PUE (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 08:54:31, Precio \$5,000.00 Con el objetivo de consolidar al Sistema Nacional Electoral, las Consejerías del Instituto Nacional Electoral (INE) y las y los titulares de los 32 Organismos Públicos Locales (OPL) iniciaron los trabajos de coordinación y planeación de la organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024.

Se trata del proceso más grande en la historia comicial de México, por el número de votantes y los cargos de elección popular a disputarse en todo el país.

De cara a estos comicios, las autoridades electorales del INE y los OPL de las 32 entidades federativas, trabajarán en la identificación de los puntos de convergencia que lleven a la consolidación del Sistema Nacional Electoral.

Sigue la información en última hora en URBANO Noticias Puebla y Tlaxcala.

Las consejeras y consejeros presidentes de los OPL de todo el país participaron en mesas de trabajo con las Consejerías del INE, a fin de unir esfuerzos en la coordinación de un trabajo conjunto horizontal.

En la inauguración de la "Reunión de Coordinación del Sistema Nacional Electoral, Vocalías Ejecutivas Locales y Presidencias de los Consejos Generales de los Organismos Públicos Locales", la Consejera Presidenta del INE, Guadalupe Taddei Zavala, los conminó a trabajar de la mano y a colocarse por encima de todo el complejo contexto político que vive el país, mediante una cultura de trabajo humanizada, con proyectos y acciones electorales de altura.

Ante Consejeras y Consejeros, miembros de la Junta General Ejecutiva del INE y del Titular del Órgano Interno de Control, Taddei Zavala manifestó que el gran reto es replantear algunos temas para crecer desde los detalles, y los convocó a "ser ambiciosos en que vamos a sacar el mejor proceso de la historia y que el Sistema Nacional Electoral quedará confirmado en el 2024" por el trabajo de los OPL y el INE.

Durante la apertura de trabajos -que se transmite vía remota a las 32 entidades del país-, la Consejera Presidenta aseveró que el INE estará abonando para que las situaciones presupuestales de los OPL se entiendan por parte de los gobiernos locales y asimismo que deben contar con la capacidad suficiente para salir adelante.

Entre los objetivos de esta reunión sobresalen: fortalecer los mecanismos de coordinación y comunicación de las autoridades electorales, nacional y estatales; identificar los aspectos relevantes de programación y presupuestación, y establecer el esquema de colaboración para la ejecución y seguimiento del Proceso Electoral 2023-2024.

En las elecciones de 2024 se disputarán nueve gubernaturas Ciudad de México, Chiapas, Guanajuato, Jalisco, Morelos, Puebla, Tabasco, Veracruz y Yucatán-; se renovará el Congreso federal y las cámaras locales de 31 entidades; las 16 alcaldías de la capital del país, y miles de cargos municipales y locales, lo que demanda una eficaz coordinación entre las autoridades electorales.

En 2024 se cumplirán 10 años de la reforma electoral que dio paso a la creación del INE y de un sistema electoral que da cuenta de la experiencia acumulada en la preparación coordinada de 347 elecciones ordinarias y 75 extraordinarias, cuyos resultados han coadyuvado al periodo más largo de paz y estabilidad del país.

En las mesas de trabajo se abordaron asuntos relacionados con el Plan integral y calendarios de elecciones concurrentes; los Convenios, Anexos Técnicos y Financieros; el Conteo Rápido en nueve gubernaturas; el Voto en Prisión Preventiva y el Voto Anticipado; la Estrategia de Capacitación Electoral; la Paridad y acciones afirmativas; la Plataforma "Candidatas y Candidatos, Conóceles", y la Fiscalización, entre otros.

Foto: Es

En dos días de trabajo intenso, el INE y los OPL buscan consolidar el Sistema Nacional Electoral rumbo a los procesos electorales del 2024

(2023-06-29), Talla Política CDMX (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 04:22:16, Precio \$77.00 Ciudad de México, 28 de junio de 2023

Acuerdan trabajar conjuntamente en los comicios 2023-2024, donde se disputarán más de 20 mil cargos, se instalarán 170 mil casillas y se requerirán más de 1.5 millones de funcionarios, para un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos

El compromiso es entregar buenas cuentas en el próximo proceso electoral: Guadalupe Taddei

El Instituto Nacional Electoral (INE) y los Organismos Públicos Locales (OPL) -integrantes del Sistema Nacional Electoral- concluyeron hoy, a partir de sendas reuniones de trabajo, la definición, planeación y organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024, llamado a ser el más grande en la historia comicial de México no sólo por su alcance y cobertura, sino por la concurrencia entre las elecciones federales y locales.

En los comicios del 2024 se elegirán más de 20 mil cargos de elección popular, se instalarán 170 mil casillas y se requerirán 1.5 millones de funcionarios, para un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

Primero en los Encuentros Institucionales para la Continuidad y el Desarrollo de los Procesos Electorales, "Análisis y reflexiones sobre los desafíos institucionales", y después en la "Reunión de Coordinación del Sistema Nacional Electoral, Vocalías Ejecutivas Locales y Presidencias de los Consejos Generales de los Organismos Públicos Locales", acordaron trabajar conjuntamente en ejes de acción como la continuidad operativa y retos institucionales.

Las autoridades electorales de todo el país se comprometieron a llevar a cabo una coordinación horizontal, en aras de la defensa de la democracia en México y de la promoción de los derechos político-electorales de un Padrón Electoral de 98.6 millones de ciudadanas y ciudadanos.

Nuevo ciclo de gestión institucional

Durante el día, las Consejerías del Instituto, en conjunción con los titulares de los 32 OPL y de las 32 Juntas Locales Ejecutivas, participaron en mesas de trabajo donde definieron los aspectos más relevantes de la próxima contienda comicial y acordaron trabajar en un nuevo ciclo de gestión institucional, en el que haya continuidad operativa en la organización y una tendencia creciente de la participación ciudadana en los comicios, sobre todo de las y los jóvenes del país.

El Sistema Nacional Electoral definió en su conjunto los mecanismos de coordinación y comunicación interinstitucionales; las líneas de acción para la preparación y atención de las actividades a desarrollar coordinadamente, y la ejecución y seguimiento de las acciones vinculantes en la organización del Proceso Electoral Federal 2023-2024 y concurrentes.

Dieciséis mil conexiones vía remota siguieron los trabajos

La Consejera Presidenta del INE, Guadalupe Taddei Zavala, afirmó que con estas reuniones se marca un antes y un después en las relaciones del Sistema Nacional Electoral, lo cual implica el "enorme compromiso" de "entregar buenas cuentas en el próximo proceso electoral", en el que "todos, al mismo tiempo, estamos puestos a prueba".

Ante las y los Consejeros del INE, las y los titulares de los OPL, la Consejera Presidenta informó de la histórica cifra de 16 mil conexiones vía remota hacia los trabajos del Sistema Nacional Electoral, que, además de inaugurar una nueva forma de comunicación, muestra el interés, compromiso, responsabilidad, sentido de pertenencia, de colaboración y de liderazgo de todas las autoridades electorales.

Al cierre de los dos días, la Consejera Presidenta habló de la "nobleza institucional" que caracteriza al Instituto Nacional Electoral y a su organización.

Consolidación del Sistema Nacional Electoral

En las mesas de trabajo, el INE y los OPL acordaron laborar en ejes de acción como la participación ciudadana; consolidación del Sistema Nacional Electoral y la optimización en el uso y aplicación de recursos.

Los temas abordados permitieron delinear un Plan Integral para el Proceso Electoral Federal 2023-2024, que considere todas las mejoras posibles y garantice el desarrollo de actividades con mayor eficiencia en el cumplimiento de sus atribuciones.

En este rubro, se destacó que el Sistema de Vinculación con los OPL ha cumplido con su objetivo de comunicación interinstitucional y como medio para realizar el registro de personas aspirantes.

Los módulos del sistema son: consultas y documentos; seguimiento de actividades; Homologación de Bases de Datos y Registro de Aspirantes.

Plan Integral y Calendarios de Coordinación

En 2024 estarán en disputa más de 20 mil cargos de elección popular; por lo que las autoridades electorales locales definieron la ruta crítica del Proyecto de Plan Integral y Calendarios de Coordinación de las 32 entidades del país y para tal fin se suscribirán igual número de Convenios Generales.

Por otra parte, en materia de Capacitación Electoral, se proyectó la instalación de 170 mil casillas; para lo que se requerirán de más de 1.5 millones de funcionarios de casilla y la operación del Modelo de reclutamiento, selección y capacitación de Supervisores Electorales y Capacitadores Asistentes Electorales (CAE).

Además, se considera que, para la integración de las Mesas Directivas de Casilla, se utilizará la aplicación móvil que operarán las y los CAE, a efecto de registrar la información de las y los funcionarios presentes el día de la Jornada Electoral.





CON EL CAMBIO de Javier Hidalgo

del Instituto de la Juventud a la dirección de los Pilares, llovieron más reclamos que agua en días recientes en la CDMX.

RESULTA QUE

asistentes y monitores de estos centros comunitarios piden abrir módulos para reportar a la Contraloría y al Instituto Electoral las constantes convocatorias para asistir de manera casi obligatoria a los eventos anticipados de campaña.

MUCHOS ASEGURAN

que la intención del funcionario es apoyar las causas morenistas desde su trinchera, lo que no a todo mundo le cuadra.

¿SERÁ QUE quiere llevar al pie de la letra aquella frase tan conocida del año de Hidalgo?

YA VA para un mes que no se ve claro en el Congreso por la falta de turno de la Mesa Directiva a los planes urbanos.

POR UNA u otra no llegan a comisiones y **Fausto Zamorano** suma tres semanas prometiendo que se turnarán ahora sí "la siguiente semana".

YA SON varios quienes sospechan y hasta se atreven a insinuar una supuesta complicidad de la Presidencia de la Mesa con Morena y con el Gobierno de la CDMX.

AL PASO que van, parece que llegará primero otra onda de calor...

MUY NERVIOSOS

andan en la **Sectei**porque por fin
se verá si sus
propuestas aceptadas
inicialmente para
disolver la huelga
en el **IEMS** serán
o no admitidas
formalmente.

TODO PORQUE, por ley, los acuerdos a los que llegaron se deben de llevar a consulta de todos los trabajadores y eso ocurrirá hoy.

YA SE VERÁ si predominan las banderas blancas... o las rojinegras.

circuitointerior e reforma con

